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[bookmark: _GoBack]Protokoll der 4. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 25.01.2016


Anwesende Mitglieder des Fachschaftsrates: Christoph Bernauer, Julien Blankestijn, Franziska Doll (ab 18:15), Berivan Karakoc, Konstantin Knepper, Katharina Krämer (ab 18:15), Minh Nguyen, Constantin Pechel, Silke Pflugrad,  Benjamin Saßenscheidt, Laura Scheven, Ina Schuster (ab 18:15)

Anwesende Gäste: Andreas Dick (bis 18:56), Daniel Molitor, Gürdal Killic

Beginn der Sitzung: 18:05 Uhr, Ende der Sitzung: 20:38 Uhr
Redeleitung: Christoph Bernauer, Protokollführung: Melanie Butschkat 


	TOP 1: Regularien


TOP 1.1: Feststellung der Beschlussfähigkeit
Es sind 10 stimmberechtigte Mitglieder des Fachschaftsrates anwesend. Die Beschlussfähigkeit kann somit festgestellt werden.
TOP 1.2: Genehmigung von Protokoll Nr. 2 vom 11.01.2016. Das Protokoll wird einstimmig genehmigt
TOP 1.3: Genehmigung von Protokoll Nr. 3 vom 18.01.2016. Das Protokoll wird einstimmig genehmigt. 

	TOP 2: Berichte


Minh Nguyen berichtet über eine Bitte der Mathe Fachschaft. 
Daniel Molitor berichtet über die anstehende Stupa Wahl und erkundigt sich ob Interesse besteht als Wahlhelfer zu helfen. Es wird über einen Flyer der Schumpeter School gesprochen und ob der Text über die Fachschaft verändert werden soll. Es wird beschlossen den Artikel nicht weiter zu verändern. Berivan Karakoc verkündet ihren Rücktritt. Gemäß Wahlergebnis wird Gürdal Killic nachrücken. Constantin berichtet über die geplanten Fachschaftsfotos.

	TOP 3: FSRK

	Christoph Bernauer berichtet von der letzten FSRK. Dadurch, dass es nun eine Fakultät mehr gibt, bekommt die Fachschaft Wirtschaftswissenschaft im nächsten Jahr etwas weniger Geld. Außerdem wird über Anregungen zum Campus Corner im U-Club gesprochen.  Außerdem wird über die Schule am Nordpark gesprochen, welche dringend Spenden braucht. Christoph Bernauer spricht über eine Möglichkeit etwas zu spenden. Außerdem werden Ämter gesucht: Einmal Vorsitz der FSRK und die Entsendung in den AStA. 



	TOP 4: Events


Das Eventteam spricht über ein Treffen mit Deniz Erdogan und Alexander Klein. Es werden verschiedene Veranstaltungen/ Partykonzepte im Laufe des Jahres vorgestellt. Des Weiteren wird über die anstehende Caipi Comedy gesprochen. Constantin Pechel stellt das Konzept „Rudi rockt“ vor.

	TOP 5: KLW


Es wird über das KLW gesprochen. 

	TOP 6: Förderverein WiWi 


Daniel Molitor berichtet über den Förderverein Wirtschaftswissenschaften. Er erklärt wie der Förderverein funktioniert und arbeitet. So ist das Ziel die Fachschaft Wirtschaftswissenschaft u.a. in Sachen Lehre zu unterstützen. So wird die Fachschaft zum Beispiel in Kürze neue Computer erhalten um die Aufgaben des Fachschaftsrates besser wahrnehmen zu können. Die Satzung wird momentan noch überarbeitet. Außerdem zeigt er wie der Förderverein verwaltet wird. Es wird abgestimmt, dass dem Förderverein WiWi ein Schlüssel zum Fachschaftsraum zugesprochen wird. Dies wird mit 12 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung genehmigt. 
	
TOP 7: Verschiedenes 


Es wird über verschiedene organisatorische Dinge gesprochen. Christoph Bernauer schlägt eine Lösung des Tresorproblems vor. Es wird die Idee vorgeschlagen, Fachschaftskleidung/ Merchandise einzuführen/ zu verkaufen. Es wird außerdem darüber gesprochen wieder beim Pfandraising mitzumachen. Silke Pflugrad spricht eine Liste mit benötigten Anschaffungen an, mit der Bitte, die Liste zu vervollständigen.  




Die nächste Sitzung findet am 01.02.2016 um 18:00 Uhr in Gebäude N, Ebene 11, Raum 11, Campus Grifflenberg statt.
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